

дождались



шарль азнавур впервые разделся перед армянами

На прошлой неделе известный французский шансонье армянского происхождения и почетный посол Республики Армения в ЮНЕСКО Шарль Азнавур приехал в Ереван. Там его ожидало два потрясения. Сначала он узнал, что городская площадь названа его именем, а затем — в Гюмри — и вовсе стал свидетелем и участником открытия собственного памятника.

А прилетел Азнавур в Ереван, чтобы поучаствовать в празднествах в связи с десятилетием независимости республики и 1700-летием принятия ею христианства.

— 77-летнего Азнавура в Армении боготворят, — заметил в разговоре с нашим корреспондентом председатель московской армянской общины Норайр Теванян. — В самое трудное для страны время он был рядом с армянами.

Видимо, в награду за преданность народу Армении мэр Еревана Роберт Назарян подписал указ о переименовании центральной площади города в площадь Азнавура.

А на следующий день во втором по величине городе Армении Гюмри благодарные горожане действительно установили своему знаменитому соотечественнику памятник в полный рост. Азнавур собственноручно сдернул белое покрывало со скульптуры, открывая новую достопримечательность города, и воскликнул: «Впервые раздеваюсь перед народом!»

Ольга Сабурова.